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Termin raportowania spółek 

nieruchomościowych mija z końcem marca  

Spółki oraz wspólnicy spółek nieruchomościowych są obowiązani przekazać raport 

Szefowi Krajowej Administracji Skarbowej w terminie do końca trzeciego miesiąca po 

zakończeniu roku podatkowego spółki, a w przypadku gdy spółka nie jest podatnikiem 

podatku dochodowego – do końca trzeciego miesiąca po zakończeniu roku 

obrotowego. W spółkach, których rok podatkowy/obrotowy pokrywa się z rokiem 

kalendarzowym, termin upływa z końcem marca. 

Kto musi przekazać informacje? 

▪ Spółki nieruchomościowe, 

▪ podatnicy posiadający, bezpośrednio lub pośrednio, w spółce 

nieruchomościowej udziały (akcje) dające co najmniej 5% praw głosu w spółce 

albo ogół praw i obowiązków dający co najmniej 5% prawa do udziału w zysku 

 



spółki niebędącej osobą prawną, albo co najmniej 5% ogólnej liczby tytułów 

uczestnictwa lub praw o podobnym charakterze. 

 

Co musi zawierać raport? 

 

 

 

 

Możemy jakoś pomóc? 

 

   GWW Ladziński,  

Cmoch i Wspólnicy sp. k. 

 

ul. Dobra 40,  

00-344 Warszawa 

tel. +22 212 00 00 

warszawa@gww.pl  

 

www.gww.pl 

Mariusz Tkaczyk 

doradca podatkowy,  

partner 

Mariusz.Tkaczyk@gww.pl  

 

 

Informacje o podmiotach posiadających, 
bezpośrednio lub pośrednio, w tej spółce 
nieruchomościowej udziały (akcje), ogół 

praw i obowiązków, tytuły uczestnictwa lub 
prawa o podobnym charakterze, wraz z 

podaniem liczby posiadanych przez każdego 
z nich takich praw – w przypadku informacji 

przekazywanych przez spółki 
nieruchomościowe

informacje o liczbie posiadanych, 
bezpośrednio lub pośrednio, w tej spółce 

nieruchomościowej udziałów (akcji), ogółu 
praw i obowiązków, tytułów uczestnictwa 

lub praw o podobnym charakterze – w 
przypadku informacji przekazywanych przez 
podatników będących wspólnikami spółek 

nieruchomościowych

dane według stanu na ostatni dzień roku 
podatkowego lub obrotowego spółki 

nieruchomościowej. 
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